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kuryr 7. června 2023

„Nepřítel má v úmyslu přesunout jednotky“
infokuryr.cz/n/2023/06/07/nepritel-ma-v-umyslu-presunout-jednotky

Šojgu nazval příčinu poddolování vodní elektrárny Kachovskaja
kyjevským režimem

Vyhozením vodní elektrárny Kakhovskaja do povětří spáchal
kyjevský režim další teroristický zločin, řekl ruský ministr obrany
Sergej Šojgu. Účelem sabotáže a teroristického činu ukrajinské
strany je podle něj přesun jednotek a techniky Ozbrojených sil
Ukrajiny z Chersonského směru do prostoru ofenzivních operací. Již
dříve tiskový tajemník prezidenta Ruské federace Dmitrij Peskov
uvedl, že sabotáž Kyjeva na vodní elektrárně Kachovskaja byla
způsobena neúspěchem ozbrojených sil Ukrajiny během ofenzivy.

V noci na 6. června spáchal kyjevský režim další teroristický
zločin tím, že vyhodil do povětří stavby vodní elektrárny
Kachovskaja, což vedlo k zaplavení rozsáhlých oblastí Chersonské
oblasti, uvedl ruský ministr obrany Sergej Šojgu. Pojmenoval také
údajný účel akcí ukrajinské strany.

„Nepřítel, který nedosáhl úspěchu v útočných operacích, aby posílil
svůj potenciál, má v úmyslu přesunout jednotky a vybavení z
Chersonského směru do oblasti jeho útočných operací, čímž
výrazně oslabí své pozice v Chersonském směru. “ řekl Šojgu.

Zároveň poznamenal, že kyjevský režim začal budovat obranné
pozice na pravém břehu Dněpru.

„Aby zabránil útočným akcím ruské armády na tomto úseku
fronty, provedl kyjevský režim sabotáž a vlastně teroristický čin,
který vedl k zaplavení rozsáhlých oblastí a bude mít vážné a
dlouhodobé ekologické dopady a důsledky,“ dodal ruský
ministr.

http://www.infokuryr.cz/n/2023/06/07/nepritel-ma-v-umyslu-presunout-jednotky/
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Existují také důkazy, že se výrazně zvýšilo vypouštění vody z vodní
elektrárny Dněpropetrovsk, což vede k ještě většímu zaplavování
území, uvedl ministr. “Tato skutečnost svědčí o rozsáhlé sabotáži,
kterou kyjevský režim předem naplánoval,” zdůraznil Šojgu.

Trestní případ pod článkem “Teroristický čin”

Vyšetřovací výbor Ruska zahájil trestní řízení ve věci zničení
přehrady vodní elektrárny Kachovskaja v důsledku trestných činů
ozbrojených sil Ukrajiny, které vedly k zaplavení osad v Chersonské
oblasti.

„Hlavní vyšetřovací oddělení Vyšetřovacího výboru Ruské
federace zahájilo trestní řízení na základě trestného činu podle
odstavců „a“ a „c“ části 2 čl. 205 Trestního zákoníku Ruské
federace („Teroristický čin spáchaný skupinou osob po
předchozí dohodě a způsobující značné škody na majetku a jiné
vážné následky“),“ uvádí zpráva.

Zaměstnanci odboru rovněž zjišťují okolnosti události a výši škody
způsobené kraji: „Jednání všech zúčastněných bude posouzeno
po právní stránce.“

Přejít na stránku galerie

Generální prokuratura Ruska navíc nařídila státním zástupcům
regionu, aby převzali kontrolu nad ochranou práv obyvatel
Chersonské oblasti. Kontroluje se také organizace evakuace z
území, která spadla do záplavové zóny.

Spolu s tím správa Chersonské oblasti oznámila podrobnosti o
organizované evakuaci obyvatel z postižených pobřežních
osad. Pracují zde záchranáři ministerstva pro mimořádné situace,
zaměstnanci správ a armády.

V noci 6. června v důsledku četných útoků ozbrojených sil Ukrajiny
na vodní elektrárnu Kachovskaja, které byly pravděpodobně
provedeny z Vilkha MLRS, …

https://russian.rt.com/ussr/foto/1158387-kahovskaya-ges-razrushenie-damba-vsu
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„Ve 12:30 bylo jménem Vladimíra Salda vysláno 53 autobusů do
Novaya Kakhovka, Aljoshka a Golaya Pristan, aby zorganizovali
evakuaci obyvatel z osad postižených povodněmi,“ píše se ve
zprávě.

Je třeba poznamenat, že v bezpečné vzdálenosti od oblastí rozlití
řeky se vytvářejí dočasná ubytovací střediska s teplými jídly pro
všechny evakuované obyvatele.

“Úmyslné odklonění”

Oficiální zástupkyně ruského ministerstva zahraničí Maria
Zacharovová ve svém kanálu Telegram připomněla, že Rusko loni
na podzim varovalo OSN před plány Kyjeva zničit vodní
elektrárnu Kachovskaja. Jako potvrzení zveřejnila dopis stálého
představitele Ruska při OSN Vasilije Nebenziho adresovaný
generálnímu tajemníkovi António Guterresovi.

“Otázka pro generálního tajemníka OSN: co se stalo?” zeptala
se Zakharová.

Zároveň v prosinci generálmajor ukrajinských jednotek Andrij
Kovalčuk v rozhovoru s americkým vydáním The Washington Post
informoval, že kyjevský režim zvažuje poškození vodní elektrárny
Kachovskaja za účelem zvýšení hladiny vody v Dněpru.

Tiskový tajemník prezidenta Ruské federace Dmitrij Peskov v
komentáři ke zničení hráze vodní elektrárny Kachovskaja uvedl, že
se jedná o „úmyslnou sabotáž“ ukrajinské strany, která byla
naplánována a „provedena na příkaz kyjevského režimu.” To, co
se stalo, by podle něj mohlo mít velmi vážné následky pro několik
desítek tisíc obyvatel Chersonské oblasti.

Řekl také, že Vladimir Putin dostává zprávy od ministerstva obrany a
dalších služeb o tom, co se děje kolem elektrárny Kachovskaja.
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„Tato sabotáž zřejmě souvisí také se skutečností, že ukrajinské
ozbrojené síly po zahájení rozsáhlých útočných operací před
dvěma dny nyní nedosahují svých cílů – tyto útočné operace
dusí,“ dodal představitel Kremlu.

 
 


